

ΤΟ ΚΥΡΙΟ ΜΕΤΩΠΟ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ_ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 5/9/2017 Ημ. Αποδεκτίωσης: . . 6/9/2017

Σελίδα: 38



ΤΟ ΚΥΡΙΟ ΜΕΤΩΠΟ ΤΟΥ «ΠΟΛΕΜΟΥ» ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ

Του
**Ερωτόκριτου
Θεοτοκάτου***



Είναι γνωστά σε όλους μας τα πάρα πολλά **προβλήματα** που αντιμετωπίζει σήμερα η πατρίδα μας. Το μεγαλύτερο απ' όλα -και περισσότερο **επικίνδυνο**- είναι το **δημογραφικό** και η **πληθυσμιακή κατάρρευση**, που απειλούν την ύπαρξη του Ελληνισμού. Γίνεται πόλεμος για να τα αντιμετωπίσει η Πολιτεία μας αποτελεσματικά και να δώσει τις σωστές, σε κάθε περίπτωση, λύσεις.

Το κύριο μέτωπο του πολέμου, όμως, είναι το **δημογραφικό**. Γι' αυτό πρέπει **με σύνεση**, συνέπεια και συνέχεια να το αντιμετωπίσουμε **όλοι μαζί**, η κυβέρνηση, το πολιτικό προσωπικό και ο λαός μας, ώστε **να πετύχουμε** το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Η παγκόσμια ιστορία, από αρχαιστάτων χρόνων, **μας διδάσκει** ότι σε όποια περιοχή του πλανήτη μας υπήρξε πληθυσμιακό κενό καλύφθηκε από άλλους λαούς. Τα **παραδείγματα** είναι πάρα πολλά: Χετταίοι, Ασσύριοι, Χαλδαίοι, Βαβυλώνιοι, Σουμέριοι, Φοίνικες, Καρχηδόνιοι κ.λπ. Πού είναι σήμερα όλοι αυτοί οι αρχαίοι λαοί; **Εχουν εξαφανιστεί** και πρέπει να αναφέρουμε ότι ήταν σύγχρονοι των αρχαίων Ελλήνων.

Όλοι αυτοί οι αρχαίοι λαοί, δυστυχώς, εξαφανίστηκαν και αντικαταστάθηκαν από τους **«μετανάστες ή λαθρομετανάστες»** της εποχής εκείνης. Στη συνέχεια, αυτοί οι «λαθρομετανάστες» έγιναν **επιδρομείς**, που ήρθαν



από τα βόθρα των ερήμων και των στεπών με βασικό λεξιλόγιο μικρότερο των 800 λέξεων.

Οι παραπάνω λαοί, λόγω του δημογραφικού προβλήματός τους, **άρχισαν σιγά σιγά να τους δέχονται** στις περιοχές τους ως μισθοφόρους και ως εργάτες. Γρήγορα όμως οι «λαθρομετανάστες», δηλαδή οι **μισθοφόροι** και εργάτες, μεταβλήθηκαν σε εισβάλλοντα σίφη που **εξαφάνισαν** όλους τους γηρασμένους λαούς.

Να πούμε, λοιπόν, ότι δεν μπορούμε να πάμε στο κύριο μέτωπο του πολέμου, που είναι το δημογραφικό, με **πολύχρωμες στολές** χορού. Ούτε λύνεται το δημογραφικό πρόβλημα της χώρας μας με τους «λαθρομετανάστες και τους **μουσουλμάνους**», όπως επιδιώκουν και

**Το πρόβλημα
δεν λύνεται με
«λαθρομετανάστες
και μουσουλμάνους»,
όπως θέλει ο Σόρος**

επιθυμούν ο Τζορτζ Σόρος και η παρέα του, και παπαγαλίζουν και προσπαθούν κάποιοι **απαράδεκτοι Έλληνες**, ακόμη και βουλευτές του ελληνικού Κοινοβουλίου. Μάλιστα, πολλοί από αυτούς έχουν το **θράσος** να εμφανίζονται στα ΜΜΕ και να υποστηρίζουν τις εφιαλτικές απόψεις τους.

Φαίνεται ότι στόχος τους είναι ο **αφελληνισμός** της πατρίδας μας.

Φοβούμαι πολύ ότι **θα κάνουν τα πάντα οι δωσολογοί και μευραγορίτες προκειμένου να αποχρωματίσουν θρησκευτικά και εθνικά τη χώρα μας.**

Και για να μην πολυμίση κανείς να μιλήσει για ρατσισμό ή για σπιδήποτε άλλο από την πλευρά των Ελλήνων πολιτών, που **αγωνιούν** για την ανεξέλεγκτη είσοδο «λαθρομεταναστών» στην πατρίδα μας, θα υπενθυμίσουμε τι πίστευαν, ανέγραφαν και **ψηφίζαν ομόφω-**

να ο ΣΥΡΙΖΑ (Συνασπισμός τότε), η Ν.Δ., το ΠΑΣΟΚ και το ΚΚΕ (τότε ήταν τετρακομματική η Βουλή) στο Πόρισμα της Διακομματικής Κοινοβουλευτικής Επιτροπής τον Φεβρουάριο του 1993. «Με την αβρόα είσοδο **λαθρομεταναστών-αλλοδαπών**, κυρίως μουσουλμάνων από αφρικό-ασιατικές χώρες, η Ελλάς μεταβάλλεται σε τόπο υποδοχής μεταναστών που δημιουργούν σοβαρά κοινωνικοοικονομικά προβλήματα (**προστριβές στην αγορά εργασίας**, αύξηση της εισφοροδιαφυγής με μεγάλες συνέπειες στους ασφαλιστικούς οργανισμούς, **αύξηση εγκληματικότητας**, διακίνηση ναρκωτικών κ.λπ.) και δεν μπορούν να προσαρμοστούν στην ελληνική κοινωνία λόγω του τελείως **διαφορετικού πολιτισμού** του Ισλάμ, που δεν είναι μόνο θρησκεία, αλλά και τρόπος ζωής» (πρώτο κεφ., σελ. 15).

Και παρακάτω συμπληρώνουν: «Η δημογραφική **εξασθένηση-γήρανση** της κλασικής Ελλάδος και του Βυζαντίου οδήγησε, σύμφωνα με έγκριτες μαρτυρίες, τον Ελληνισμό σε **υποταγή αιώνων** και παρ' όλignon σε ολοκληρωτικό αφανισμό» (πέμπτο κεφ., σελ. 30).

Παπύ **άλλαξε θέση** το πολιτικό προσωπικό; Ας μας απαντήσουν: Τότε ήταν ρατσιστές και φασίστες ή σήμερα μευραγορίτες, δωσολογοί και Εφιάλτες; Τι πρέπει να γίνει ώστε να αλλάξουν τα δεδομένα και να **επιβιώσει ο Ελληνισμός**; Θα τα αναφέρουμε στο επόμενο.

ΥΓ.: Την Κυριακή το απόγευμα στις 6, στην αίθουσα του δημαρχείου Θεσσαλονίκης, θα γίνει ο αγιασμός για τη νέα σχολική χρονιά και θα δοθεί η τσάντα στα «πρωτάκια» μας, παιδιά πολύτεκνων οικογενειών του συλλόγου μας.

* Πρόεδρος του Κεντρικού Συλλόγου Πολυτέκνων «Οι Άγιοι Πάντες»